Автор: Administrator 27.02.2017 02:29



По данным форума Омских охотников и рыболовов, на незаконной добыче краснокнижной рыси попался человек, ОЧЕНЬ похожий на директора БУ «Управление по охране животного мира»...

Соответствующее видео «задержания» и обсуждение «вопиющего факта» уже выложено в ю-тубе ( <a href="http://omskhunter.com">http://omskhunter.com</a> ) и на чате форума ( <a href="http://omskhunter.com">http://omskhunter.com</a> ).

Без купюр.



Как предполагают форумчане и как слышится "за кадром" с места событий, речь идет о том, что браконьером является человек, похожий на директора БУ «Управление по охране животного мира» Виктора Данилова. А в его сумке, которую он никак не хочет выпустить их рук, охотники-любители, опять же по их словам, обнаружили рысь, отстрел которой запрещен (зверь находится под защитой государства и внесен в охранную Красную книгу РФ).

Охота и Рыбалка в Омской области форун клуба Опочих окопников и рыболовое www.omskhunter.com Автор: Administrator 27.02.2017 02:29

Впрочем, мнения комментаторов на размещенное в открытом доступе видео явно разделились ( http://omskhunter.com/phpBB3/viewtopic.php?f=18&p=199199#p199199 ):

- «Молодцы мужики, подловили таки любителя рысинных котлеток. Посмотрим как правоохранители сработают? Будет ли уголовное дело возбуждено? Давно пора этого "защитника природы" гнать с кресла директора бюджетного учреждения».
- «Неприятные во всех отношениях кадры. Кто-то кого-то НОЧЬЮ как разбойник остановил и на каком-то (а точнее без каких-либо, по беспределу) оснований проверяет, обыскивает, шманает.... в общедоступных охот угодьях».



По нашей информации, события происходили в Колоссовском районе, откуда господин Данилов родом и где отработал на разных руководящих должностях много лет. В УМВД России по Омской области заявили, что «по информации проводим проверку». В Министерстве природы на завтра назначено экстренное совещание, где будет решаться вопрос «топить человека, похожего на Данилова, или защищать».



Автор: Administrator 27.02.2017 02:29

На портале Омская губерния в «портфолио» чиновника Виктора Данилова значится: «В ноябре 2012 года Распоряжением Министра природных ресурсов и экологии Омской области принят на должность директора бюджетного учреждения Омской области «Управление по охране животного мира».

В прошлом году, по данным Межрайонной природоохранной прокуратуры, БУ под руководством Данилова проведена серьезная и беспрецедентная в своем роде работа: составлено 900 административных протоколов, возбуждено 30 уголовных дел по материалам охотинспекторов и предъявлено исков по возмещению ущерба государству на сумму более 2 млн. рублей».



Не исключено, что ночной эксцесс, попавший на видеокамеру и в ю-туб, является не более чем местью обиженных и ранее пойманных браконьеров. Имеющих зуб на директора БУ.

Впрочем, последнее слово за правоохранительными органами, которые обязаны по озвученным фактам провести свою независимую проверку. И дать им оценку.

С точки зрения УК.

## Виктор Омский